

REPUBLIKA HRVATSKA
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
SKUPŠTINA

Materijal za sjednicu



**PRIJEDLOG ZAKLJUČKA
O POKRETANJU PROJEKTA
"POMOĆ U REALIZACIJI
PROJEKATA IZ IPA PROGRAMA"**

Materijal pripremljen u

- *Upravnom odjelu za javne financije
Osječko-baranjske županije i*
- *Agenciji za razvoj Osječko-baranjske
županije*

Osijek, veljače 2012.

**PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O
POKRETANJU PROJEKTA "POMOĆ
U REALIZACIJI PROJEKATA IZ
IPA PROGRAMA"**

Program IPA predstavlja pripremu Hrvatske za članstvo u Uniji i korištenje Strukturnih fondova (oko 1 milijarda € godišnje).

Unutar trenutno dostupnih IPA fondova koji su i programski i financijski iznimno važni za Osječko-baranjsku županiju, prekogranična suradnja zahtijeva predfinanciranje aktivnosti, odnosno postoji obveza prijavitelja i partnera plaćanja troškova unaprijed, s traženjem refundacije od EU po odobrenju izvještaja. Uslijed veće financijske krize i manjih proračuna jedinica lokalne i regionalne samouprave, sve češće zahtijeva zaduživanje na tržištima. Prema dosadašnjim iskustvima, u prekograničnoj suradnji prva se refundacija sredstava obično realizira devet mjeseci nakon početka projekta.

Iskustva iz prvog i drugog poziva za prekograničnu suradnju s Mađarskom koja su zahtijevala da se aktivnosti projekta gotovo u cijelosti moraju financirati iz vlastitih sredstava prije prve tranše povrata sredstava govore da je veći broj potencijalnih prijavitelja odustao nakon što su im projektni prijedlozi odobreni, a prije potpisivanja ugovora o donaciji, radi nemogućnosti da u tom trenutku osiguraju sredstva za provedbu projekata. Druga grupa korisnika bila je prisiljena podići kredite kod komercijalnih banaka što ih stavlja u nepovoljni položaj, jer se trošak kamata na tako osigurana sredstva ne smatra troškom projekta i ne može se iz istoga refundirati, nego isti pada na trošak proveditelja projekta. Pitanje osiguravanja financijskih sredstava kroz kreditna sredstva banke otvara i pitanje osiguranja kredita, što određene kategorije korisnika (nevladine udruge, manje institucije i sl.) nisu u mogućnosti osigurati, te su na taj način isključene iz kruga potencijalnih prijavitelja i korisnika sredstava iz EU fondova.

Stoga se predlaže pokretanje projekta Pomoć u realizaciji projekata iz IPA programa, kojim bi se neprofitnim institucijama kojima su odobreni projekti iz IPA programa, a za koje ne mogu osigurati potrebna sredstva za predfinanciranje, otvorila mogućnost korištenja kreditnih sredstava za tu namjenu. Osječko-baranjska županija bi u suradnji s poslovnom bankom sudjelovala kroz subvenciju kamate od 2 postotna poena, a osnivanjem Povjerenstva za praćenje realizacije projekta i namjensko trošenje sredstava na određeni način pružila banci sigurnost da će se sredstva iz EU fondova, temeljem potpisanih ugovora, stvarno i vratiti.

Donošenje Zaključka predlaže se u tekstu koji glasi:

Temeljem članka 11. u svezi sa člankom 30. točka 9. i 13. Statuta Osječko-baranjske županije ("Županijski glasnik" broj 2/95., 2/97., 3/99., 3/01., 8/01., 9/03., 13/05., 2/06., 5/09. i 16/09.), Skupština Osječko-baranjske županije donijela je na _____ sjednici _____ 2012. godine

ZAKLJUČAK

o pokretanju projekta "Pomoć u realizaciji projekata iz IPA programa"

I.

Osječko-baranjska županija (nastavno: Županija) pokreće projekt "Pomoć u realizaciji projekata iz IPA programa" (nastavno: Projekt) neprofitnim pravnim osobama s područja Županije kojima su odobrena bespovratna sredstva u okviru IPA programa za projekte koji će se realizirati na području Županije, a od značaja su za njezin razvoj.

II.

Projekt se provodi odobravanjem subvencije kamatne stope od 2 postotna poena na odobreni kredit poslovne banke s kojom Županija zaključi ugovor o provođenju projekta i to do iskorištenja ukupnog kreditnog potencijala u iznosu od 5.000.000,00 kuna, a najduže do 31. prosinca 2014. godine.

Sredstva za subvencioniranje kamata iz točke I. ovoga Zaključka osigurana su u Proračunu Osječko-baranjske županije za 2012. godinu i projekcijama za 2013. i 2014. godinu u Razdjelu 4 - Agencija za razvoj, Program: "Prekogranična suradnja iz IPA programa".

Sredstva za subvencioniranje kamata bit će osigurana za sve vrijeme otplate kredita.

III.

Radi pospješivanja ostvarenja cilja provedbe Projekta, Županija će uputiti poziv svim jedinicama lokalne samouprave s područja Županije za sudjelovanje u dodatnom subvencioniranju kamata za projekte iz točke I. za pravne osobe s njihova područja.

Međusobne odnose s jedinicama lokalne samouprave koje prihvate sudjelovanje u Projektu, Županija će urediti posebnim sporazumom.

IV.

Skupština ovlašćuje Župana za potpisivanje ugovora o poslovnoj suradnji s poslovnom bankom odabranom za provođenje Projekta.

V.

Ovlašćuje se Župan da svojim aktom uredi postupak dodjele sredstava i imenuje povjerenstvo koje će ocjenjivati značaj projekta, pratiti njegovu provedbu i namjensko trošenje sredstava.

Javni poziv za podnošenje zahtjeva za odobrenje subvencije kamata bit će objavljen na internetskim stranicama Osječko-baranjske županije.

VI.

Administrativne, tehničke i stručne poslove vezane uz provedbu ovoga Zaključka obavljat će Agencija za razvoj i Upravni odjel za javne financije.

VII.

Ovaj Zaključak bit će objavljen u "Županijskom glasniku".

Klasa:
Urbroj:

Predsjednik
mr.sc. Zlatko Maksimović